

ORVOSI RENDELŐ FELÚJÍTÁSA NYÉKLÁDHÁZÁN

Nyékládháza Város Önkormányzata „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” tárgyú felhívás keretében a „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése Nyékládházán” című és TOP-4.1.1-16-BO1-2017-00001 azonosító számú támogatást nyert orvosi rendelő fejlesztésére a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül a TOP-4.1.1-16 Helyi gazdaságfejlesztés című felhívás keretében.

A Projekt összköltsége 33.283.430 Ft, azaz harminchárommillió-kétszáznyolcvanháromezer-négyszázharminc forint.

Projekt fő helyszíne: 3433 Nyékládháza, Széchenyi utca 50. hrsz: 1262/1.

A projekt célja: Nyékládháza Város Önkormányzata a tulajdonában lévő Egészségház (Nyékládháza, Széchenyi u 50.) átalakítása és felújítása, valamint színvonalának javítását szolgáló eszközbeszerzése.

A projekt során az egészségügyi ellátáshoz szükséges eszközök beszerzését tervezzük, ennek keretében beszerzésre kerül a gyermek és felnőtt háziorvos részére 1-1 db sürgősségi táská, a védőnői szolgálat részre 1 db kerékpár, 1 db mobiltelefon és 1 db laptop

Jelen projekt keretében 3 alapellátási funkció fejlesztése valósul meg: 1 házi felnőtt orvos, 1 gyerek háziorvos és a védőnői szolgálat. A projekt a 3 alapellátási szolgálathoz tartozó, valamint a foglalkozás egészségügyi szolgálathoz tartozó rendelő(k)nek /tanácsadó(k)nak helyt adó helyiségek/épületek fejlesztésére irányul a projekt.

A projekttel érintett épületeken végrehajtott beruházás végrehajtása során érvényesülnek a szükséges energiahatékonysági korszerűsítés szempontok: utólagos külső hőszigetelés, nyílászárók cseréje, a fűtési rendszer korszerűsítése révén.

Akadálymentesség követelményeinek teljesítése: A rendelő felújításánál a pályázati felhívásnak megfelelően az épület projekt-arányos akadálymentesítését kell biztosítani. A bejárat előtt akadálymentes parkolóval és rámpával az akadálymentes közlekedés biztosított lesz. A bejárati ajtó cseréjére sor kerül. A burkolatok, küszöbök, nyílások megfelelő kialakítása a beruházás része. Akadálymentes illemhely jelenleg is van az épületben.

A fejlesztéssel érintett szolgáltatások érvényes működési engedéllyel és OEP finanszírozási szerződéssel rendelkeznek.

A projekt szakmai tartalma az érintett egészségügyi szolgáltatókkal egyeztetésben történt meg, a fejlesztés a rendelők és tanácsadók felújításával, valamint a kapcsolódó eszközbeszerzéssel, vagyis az alapellátás fejlesztésével hozzájárul a célcsoport egészségügyi alapellátással szemben támasztott igényeinek kielégítéséhez.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg